

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Філологія» (англійська мова та література)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 «Філологія» (англійська мова та література),
яка реалізується в Закарпатському угорському інституті
імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Закарпатському угорському інституті ім. Ф. Ракоці II за спеціальністю 035 Філологія (англійська мова і література), розроблена проектною групою викладачів кафедри філології і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Підготовка висококваліфікованих фахівців в даній галузі знань є необхідною і залежить від компетентності та професіоналізму викладачів.

Програма ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту». Освітньо-професійна програма складена логічно та чітко структурована. Програма є нормативним документом, метою якого є забезпечити теоретичну і практичну підготовку фахівців, які можуть виконувати професійні функції викладача англійської мови та перекладача. В рамках програми майбутні фахівці мають оволодіти двома іноземними мовами – англійською та німецькою. У програмі визначено цілі навчання, перелік та послідовність вивчення навчальних дисциплін та практичної підготовки, перелік вибіркових дисциплін та опис педагогічної практики. Визначена, також, кількість кредитів ЄКТС для кожної дисципліни та компетентності, якими мають оволодіти здобувачі вищої освіти. Поглибленому вивченню лінгвістики сприяють такі дисципліни, як «Актуальні проблеми сучасної лінгвістики», «Міжкультурна комунікація» та «Загальне мовознавство». Знання з методики навчання забезпечують дисципліни «Інформаційні освітні технології у навчанні іноземної мови» та

«Сучасні методи навчання іноземної мови та літератури». Оволодінню системою компетентностей, що визначені програмою сприяють також дисципліни: «Історія перекладу та основи перекладознавства», «Теорія перекладу» та «Практика перекладу». Дисципліна «Методологія і організація наукових досліджень» спрямована на формування здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку. Програма надає також широкий спектр вибіркового дисциплін, які періодично оновлюються з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності. Метою практичної підготовки (науково-педагогічна практика) є формування практичних умінь навчання англійської мови. Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасних освітніх процесів, дидактики, мовознавства/лінгвістики, та перекладознавства. Розроблена програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм та може бути рекомендована до використання для підготовки студентів за спеціальністю 035 «Філологія» (англійська мова та література).

Трифан Мар'яна Степанівна

Закарпатський інститут
післядипломної
педагогічної освіти

Методист кабінету методики
викладання суспільно-гуманітарних
та художньо-естетичних дисциплін,
методист з англійської мови
Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти